



Alexander Ionov

Russisch

Sowjetunion auf der Leinwand / СССР на экране

Kursbeschrieb

В октябре 1917 г. Владимир Ленин и партия большевиков взяли в России власть в свои руки. В 1922 г. на карте мира появилась первая в мире социалистическая страна - СССР. В это время Ленин начал говорить о кинематографе так: «Из всех искусств для нас самое важное - кино». А в 1924 году в СССР основали киностудию Мосфильм, которая потом стала самой большой киностудией в Европе.

На этом курсе Вы увидите кинофильмы о советском времени, которые сделали в СССР и современной России. Люди на западе обычно не знают советское и российское кино. Вы откроете для себя кинематограф, который не такой как фильмы из Голливуда. Там всё другое: эстетика, идеи и идеология, драматургия и сюжеты.

Эти фильмы помогут Вам лучше понять не только Советский Союз, но и современную Россию. Вы будете учиться пересказывать сюжеты художественных произведений, анализировать, интерпретировать и говорить о них на русском языке.



Der Kurs wird nicht benotet.

Der Kurs richtet sich an die 4. Russischklasse und bereitet sie auf die mündliche und schriftliche Maturitätsprüfung im Fach Russisch sowie auf die Studiengänge Slavistik, Russistik und osteuropäische Geschichte.

Geübt werden in diesem Kurs Rezeption von Kunstwerken und die Fähigkeit eigene Überlegungen und die Interpretation eines Kunstwerks mündlich auf Russisch zu präsentieren.

